

老太太含泪苦劝自杀小伙

寒风中僵持 6 个小时后，小伙被成功解救



朱老太太用嘶哑的嗓子苦劝小伙 快报记者 赵守诚 摄



爬到 6 楼窗台要轻生



消防队员爬窗台营救 快报记者 赵杰 摄

搬来 10 多床床垫铺楼下
记者赶到现场时，宾馆正门已被保安封堵，消防官兵正给气垫充气。很快，高约 2 米、边长约 10 米的正方形大气垫铺在了大楼北侧。抬眼望去，6 楼窗外，一位高个小伙子一动不动地站在窄窄的窗外平台上。看到气垫，他一点一点向东移，避开了气垫。

民警又抬了十多床厚厚的床垫，铺在楼下水泥地上。小伙子入住的宾馆 607 房间窗户朝北，从早上 8 点起，小伙子就一直站在两个窗台中间的平台上，双腿冻得筛糠似的直打哆嗦，脸也冻得青紫。一位 30 多岁的女警察身子探出窗外，语气平和地说：“张勇（化名），你到我这边来，我们好好谈谈。”几位男警察也劝道，“一时找不到工作没关系，谁没有不顺心的事呢……”

但无论如何苦口婆心地劝，小伙子还是目视天空，毫不理睬。警察递上矿泉水、香烟，他都不接。由于他背贴着墙，警察想到从两边解救，由于担心抓不住他，一时也不敢“强攻”。双方就这样僵持着。10 点 30 分，小伙子突然沙哑着高喊一声，“妈妈，妈妈你在哪？”然后又一言不发了。

警察再次劝说，小伙子突然伸出拇指和食指，食指对着自己的太阳穴，“这儿摔下去摔不死，你们给我一把枪吧。”

老太太爬上椅子劝小伙

正在一筹莫展之际，围观人群中一老太太喊：“小伙子，父母养你这么大不容易，想想父母，你要这样去了，父母多伤心啊！你这样做不孝啊，你是顶天立地的男子汉，到底有什么过不去的坎呢？”

这位老太太姓朱，今年 73 岁，腿脚不好，一大早，就听街坊说，前面宾馆 6 楼窗外站着一个小伙子要自杀，她就想出来劝劝。听见朱老

太太的喊声，小伙子只是看了一眼。

中午 11 时 30 分，一连几拨警察做工作，小伙子还没动静。围观者便让朱老太太来劝，朱老太太爬到一个木椅子上，喊道：“张勇，你想家中的父母吧。一把屎一把尿把你养大，你要有个三长两短，他们能安生吗？”随后，朱老太太又拿自己的儿子现身说法，“我是 3 个孩子的妈妈，其中一个儿子开始没考取大学，急得要死，我劝他坚强些，他复习了一年，也不挺过去，又考上大学了吗。”

说着，朱老太太眼中噙满了泪水，大滴汗珠从额上渗出。想自杀的小伙子抹了几把脸，似乎有些动心，但他仍背贴着墙，站着不动。朱老太太继续喊，“孩子，你向东移一步，就移一步，快下来，到我家里谈谈心。”小伙子左右徘徊了一下，但不愿退回窗台。

朱老太太的“攻心”起了作用，警察特许她进入宾

馆小伙子入住的房间，老太太站在窗边，又开始第 3 轮的劝说。同时，警察、消防队员严阵以待，不停研究解决方案。

6 个小时后，人被解救

下午 2 时许，在老太太和警察的努力下，小伙子扛不住了，先是接过消防队员递过来的开水，不停地喝，又接过递上的烟，猛抽起来。

下午 2 时 30 分，他让警察靠后，慢慢地向窗户边蹭，面朝房间，一屁股坐在窗台上，消防队员从另一房间翻出去，将他一把推了进来。随后，宾馆服务员端来面条、包子，他的父母接到电话后，驱车抵宁，将他领回湖北老家。

据了解，小伙子今年 25 岁，湖北人，大学毕业 3 年了，工作一时不太顺利，这次到上海会见女友，也没谈拢。路经南京时，一时想不开，就想自杀。

（王先生报料奖 120 元）

快报记者 赵守诚

店主夜救坠楼女

快报记者（记者 李绍富）昨天零点左右，抄纸巷一号的烟酒店老板陈先生正准备打烊，突然听到一楼楼顶“砰”的一声。紧接着，楼顶好像有人活动的声响。“干什么的？”陈先生赶紧跑出店铺，朝楼顶的黑影喊了一声。楼顶的黑影没回应，只是不停地晃动。

莫非是小偷爬墙，不小心摔下来了？“到底是干什么的，不说我就报警了。”见黑影在晃动，陈先生又朝上面喊了声。“没什么事，不要你管。”黑影处，一女子答话。陈先生感觉女子情绪不对，赶紧报警。

民警赶到后，调查得知，一楼楼顶的女子是从三楼窗户坠下的，右腿受伤严重。为防止在救助女子时，造成二次伤害，民警通知了消防官兵，120 急救人员。很快，女子被救下，送往附近医院治疗。经医院诊断，女子虽无生命危险，但右腿骨折。女子坠楼的原因，目前警方仍在调查中。

（钱先生报料奖 60 元）

一张假身份证连骗 9 辆车

快报记者（通讯员 钱俊）一名南京男子仅用一张假身份证，在短短半年多时间，就从南京 8 个汽车租赁公司骗得高档轿车 9 辆，得手后立即转手销赃。虽然警方破了此案，昨天也举行了发还赃车仪式，但汽车租赁业该如何加强审核，确实是一个值得关注的问题。

来先生是南京某汽车租赁公司的老板，今年 5 月份，他的店里来了一个客人，这个人 30 岁左右，看上去忠厚老实，而且操着一口流利的南京话。来先生做租赁生意多年，也算老江湖，看到面相这么忠厚的客人，心里也不会多加怀疑。这个客人向来先生出示了身份证件，还掏出了 5000 元现金，说想租一辆别克车开几天。来先生跟他办完了租赁手续后，便把别克车交给了他。

但半个月过去了，车还没有还过来，来先生便打电话询问。这个人便又向来先生的账户里汇了

1000 元。一个月又过去了，客人又没什么信息，来先生心里有些忐忑，想把车收回，这次对方也很客气，再次向他账户里打了 3500 元。时间就到这么到了 8 月份，来先生再次电话催促，这回让他吃惊的是，电话竟然停机了。“会不会把我的车骗走了？”来先生的心里有点没底。就在他四处寻找客人下落的时候，突然收到了泗洪交警大队寄来的处罚单，他的这辆别克车在泗洪境内超速。车终于有了下落，来先生立即赶往泗洪，在他人的帮助下找到了驾车者，但这个驾车的人已经不是租他车子的人，原来这辆车已经被多次转手。

来先生立即报警。这时，鼓楼警方已经接到多起汽车租赁公司的举报，便把这些案件串并侦查，不久，实施诈骗的梁某落入法网。目前，犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被逮捕。

包皮、包茎藏污纳垢，极易滋生病菌引发泌尿系统疾病，严重威胁男性生殖健康，还可导致伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病，严重的直接影响伴侣受孕甚至不能受孕；包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等，是泌尿性疾病的直接诱因。专家忠告：成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术，一次治疗，健康一生。包皮环切，技术成熟，专家操作，15 分钟完成，无须住院。

南京京华医院

外科

苏医广【2007】第 04-03-104 号

包皮包茎咨询：025-84509677

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大，但要求很高，风险很大，严重者可导致不孕。我国卫生部严格规定：任何医疗机构开展计划生育手术，必须经市以上卫生主管部门验收合格，获得资质后方可开展计生手术。所以，意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院，才能安全、可靠。

随着科技的进步，人工流产也引进了不少新技术，如澳大利亚的 MIDEN 技术，该技术最大的特点是保宫、护宫，在无痛、超导可视等技术设备的配合下，短时间内完成手术，该技术不损伤宫颈，不影响将来再孕。

另外，由妇科专家开展的妇科生殖整形手术，手法细腻，效果自然逼真，一次成功。

（南京京华医院）

等车女被拖进面包车洗劫

泰山新村广场抢劫案多发，提醒市民小心

快报讯（记者 常毅）“他们先是骗我，看我不上当，就把我拖到车里，抢走了我一万多元钱。”昨天上午 10 点，一名 30 多岁的女子哭着来到泰山新村派出所报案，称在泰山新村广场被三男一女打劫。据了解，该路段这类抢劫案时有发生，这伙人熟悉警方便衣的相貌，让警方防不胜防。

被抢劫的孙女士是盐城响水人。报案时，她的头发凌乱，羽绒服也有被撕扯的痕迹。孙女士说，她和老公在盐城贷款买了辆小货车，来到南京跑运输。11 月 30 日是银行贷款到期的日子，昨天，孙女士凑齐了 10700 元现金，打算回盐城还贷。当天上午 9 点多，孙女士将现金塞进一个提包，来到泰山新村广场等车回盐城。这时，一个中年男子向她走来。

“这个人从我面前走过，‘啪’的一声，从身上落下一个钱包，头都没回就走了。”孙女士说，这种骗人的把戏她早就听说了，所以没有理会，再说自己身上还有这么多钱，更是不想多事。为了不惹麻烦，孙女士还往旁边躲开了几步。

这时，一个 30 多岁的女子走过来，弯腰捡起了钱包，然后走到孙女士面前，问是不是她丢的钱包。还未等孙女士回答，三个小伙子突然冲了过来，他们将孙女士围

住，说“有人看见你捡到钱包了，钱包是我们的，快把钱还给我们。”孙女士知道遇上了麻烦，但还不等她开口辩解，“哎——”一辆面包车停在面前，四人将孙女士连人带包拖上车，快速向前开去。

在车里，四人对孙女士说，快把钱交出来，并拉开孙女士的提包，拉链都拉坏了，一名男子上来撕扯孙女士的外套，搜她的身。在提包里，一个小伙子发现了孙女士的 10700 元现金，他一把把钱抢了出来，然后对同伙说，钱拿到了。面包车一个急刹车停了下来，车门拉开后，孙女士被一脚踹到车外。

孙女士从地上爬起来，面包车远得连车牌号都看不清楚了。孙女士看到，她被扔下的地方是沿江路。“钱都没有了，我这还回什么家，还什么贷啊。”孙女士边说边哭。

记者随后了解到，孙女士被抢的泰山新村广场以前发生过多起抢劫事件，并且多是开着面包车作案，将受害者拖上车洗劫一空后，再将其扔到路边。当地警方对此加强了防范，在增加巡逻的同时，还派了不少便衣在这一带侦查，但一位保安说，这伙人对便衣们的面孔已经熟悉，专门躲着他们作案。警方提醒市民经过该路段时，要小心防范。

（刘先生报料奖 100 元）

手枪卡壳“救”了毒贩

快报讯（记者 朱俊骏）赵浦等四人贩卖运输毒品，光海洛因就达 1600 余克，而且他们还随身携带枪支，当南京警方实施抓捕时，他们竟向警察开枪，幸好子弹卡在了枪膛里，没有造成更大的后果。近日，南京市中级人民法院对这起贩毒大案进行了一审宣判，主犯赵浦的行为构成贩卖、运输毒品罪和非法买卖、运输枪支罪，法院决定数罪并罚，判处赵浦死刑，缓期两年执行。

法院经审理查明，2006 年 7 月，赵浦等人驾车从南京到广州，在刘江的联系下，赵浦两次向“阿牛”购买了毒品麻古共 6000 粒、毒品 550 克。2006 年 8 月 22 日，赵浦、刘江等人再次驾车至

广州购买毒品。经刘江联系，赵浦又购买了海洛因 1100 克、麻古 10000 粒。8 月 28 日，几人将毒品藏在车内，驾车往南京赶。早已得到线索的南京警方全副武装，守候在宁合高速公路星甸收费站。当犯罪嫌疑人的车辆进入警方视线后，立即展开抓捕工作。刚开始，赵浦企图反抗，他掏出手枪，对准扑上来的警察，扣动扳机，但子弹却卡了壳。

在审理期间，赵浦协助警方抓获了他的上家，法院在审理时认为这应当属于重大立功表现，为此作出了上述判决。上家“阿牛”也被判处死刑，缓期两年执行，刘江被判处无期徒刑，同案犯李燕被判有期徒刑 7 年。

包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢，极易滋生病菌引发泌尿系统疾病，严重威胁男性生殖健康，还可导致伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病，严重的直接影响伴侣受孕甚至不能受孕；包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等，是泌尿性疾病的直接诱因。专家忠告：成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术，一次治疗，健康一生。包皮环切，技术成熟，专家操作，15 分钟完成，无须住院。

南京京华医院

苏医广【2007】第 04-03-104 号

包皮包茎咨询：025-84509677

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性，有臭味，白带刺激外阴引起外阴瘙痒，有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及治疗，忽略了最佳治疗时机，结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟，能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎，该技术定位准确，直击病灶，短时间内使糜烂组织脱水凝固，而后被机体慢慢吸收，治疗后宫颈光滑如初，无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦，不需要住院，不影响日常生活。

（南京京华医院）

诊疗科目：妇科 QQ 咨询：2008564088

第 04-03-103 号

妇科疾病咨询：025-86640022 意外怀孕咨询：025-84540781